

Akcija #Sedamhiljada – izraz građanske solidarnosti i poštovanja žrtava genocida u Srebrenici

Organizacije za ljudska prava i demokratiju iz Srbije priključiće se 11. jula građanskoj akciji #Sedamhiljada kojom će se u Beogradu obeležiti 20-godišnjica genocida u Srebrenici. Učešćem u ovoj akciji želimo da, zajedno sa pokretačima inicijative i drugim građankama i građanima odamo poštu i izrazimo solidarnost sa žrtvama i njihovom porodicama. Pozivamo poslanike i poslanice Narodne skupštine Republike Srbije i ministre i ministarke u Vladi Republike Srbije da učestvuju u ovoj akciji i da tako, zajedno sa nama, pokažu saosećanje za srebreničke žrtve, kao i ljudsku i građansku solidarnost sa njihovim porodicama.

U periodu između 11. i 19. jula 1995. godine, pripadnici Vojske Republike Srpske pogubili su više od 8.000 bošnjačkih muškaraca i dečaka u Srebrenici i njenoj okolini. [Prema podacima Međunarodne komisije za nestale osobe, do sada je identifikovano 6.930 osoba koje su nestale u tom periodu, a čija su tela nađena u 93 grobnice. Tela njih preko hiljadu još uvek nisu nađena.](#) Međunarodni krivični sud za bivšu Jugoslaviju je do sada u četiri predmeta pravosnažnim presudama, ubistva bošnjačkih muškaraca i dečaka u Srebrenici kvalifikovao kao genocid. Međunarodni sud pravde je 2007. godine utvrdio da je Srbija prekršila Konvenciju o sprečavanju i kažnjavanju zločina genocida time što nije sprečila genocid u Srebrenici, niti je kaznila počinioc.

Akcija Sedam hiljada će se održati 11. jula 2015. godine, u 11:07, na platou ispred Narodne skupštine u Beogradu. Za učešće u akciji potrebno je da se prijavite na sajtu www.sedamhiljada.rs, na [Facebook stranici](#) ili putem emaila: sedamhiljada@gmail.com.

Akciju podržavaju:

Asocijacija poslovnih žena Vizija
ASTRA – Akcija protiv trgovine ljudima
Beogradski centar za ljudska prava
Centar modernih veština
Centar za evroatlantske studije
Centar za ljudska prava - Niš
Centar za nenasilnu akciju
Centar za praktičnu politiku
Centar za razvoj neprofitnog sektora
Centar za unapređivanje pravnih studija
Centar za zaštitu ljudskih prava i toleranciju - Polimlje
Civil Rights Defenders
CRTA - Centar za istraživanje, transparentnost i odgovornost
Dijalog Valjevo
Edukacija za 21. vek Beograd
Ekološki pokret Sremska Mitrovica
Fond za humanitarno pravo
forumZFD Srbija
Građanska akcija Pančevo
Građanske inicijative
Heartefact
Helsinški odbor za ljudska prava
Inicijativa mladih za ljudska prava u Srbiji
Inicijativa za demokratsku tranziciju, Beograd
Komitet pravnika za ljudska prava
Klub „TEATAR“ Prijepolje
Kulturni centar Damad Novi Pazar
Kulturni forum Sremska Mitrovica
Kulturklammer - centar za kulturne interakcije

Labris – organizacija za lezbejska ljudska prava
Mreža odbora za ljudska prava u Srbiji CHRIS
Nacionalna asocijacija za ekoturizam „Ekoturizam Srbija“ Sremska Mitrovica
Nezavisno društvo novinara Vojvodine
Novosadski humanitarni centar Novi Sad
Odbor za ljudska prava - Bujanovac, Preševo i Medveđa
Odbor za ljudska prava Niš
Praxis
Radio Zlatousti iz Kragujevca
Sandžački odbor za zaštitu ljudskih prava i sloboda
Udruženje građana Gradsko pozorište „Ruma“
Udruženje građana „RROMA-ROTA“ Kikinda
Udruženje „KulturPark“
Viktimološko društvo Srbije